

Nr. 6/6069/12.03.2025

**MINUTA HOTĂRÂRILOR SENATULUI
UNIVERSITĂȚII „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
Convocat în data de 12.03.2025**

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă *Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).*

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă *Procedura operațională PO – SG – 03 privind organizarea și desfășurarea concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).*

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă *Metodologia privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).*

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă *Procedura operațională PO – SG – 04 privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare în cariera didactică în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie).*

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă *Regulamentul de organizare și funcționare a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (revizie), Organigrama funcțiilor de conducere (revizie), precum și Organigrama structurilor de conducere (revizie).*

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă *Procedura operațională PO – CCȘ – 01 privind susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice (revizie).*

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă *Raportul cu privire la activitatea desfășurată în anul 2024 de către Responsabilul cu Protecția Datelor Personale din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă solicitarea **Facultății de Informatică și Inginerie** privind aprobarea unor criterii specifice în vederea evaluării dosarelor specialiștilor care doresc să ocupe poziții de cadre didactice asociate, pentru disciplinele din domeniile tehnice, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă încheierea unui *Acord cadru de parteneriat* între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” Sibiu*, în vederea pregătirii profesionale a studenților școlarizați pentru MAN, prin școlarizare în domenii, specializări și programe de studii universitare de licență corespunzătoare acestora, din cadrul UAB

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă încheierea unui *Acord de colaborare* între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad*, privind organizarea și susținerea examenului de finalizare a studiilor de licență de către absolvenții specializării *Kinetoterapie și motricitate specială*, promoția 2025.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă componența comisiilor de finalizare a studiilor de licență, promoția 2025, a absolvenților *Fundației Gaudeamus, Universitatea Tomis din Constanța*, conform anexei.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă solicitarea dnei prof.univ.dr. **Varvara Simona Camelia** privind susținerea de activități de îndrumare în cadrul comisiilor de doctorat la *Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca* (domeniul Ingineria Mediului), în anul universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă redistribuirea orelor alocate disciplinei *Food and nonfood commodity science and consumer safety* (BA 229), postul de **asistent, poz. 28** din Statul de funcții al Departamentului de Administrarea Afacerilor și Marketing și a disciplinelor: *Mărfuri alimentare și nealimentare și securitatea consumatorului* (AA 229.1) și *Mărfuri alimentare și nealimentare și securitatea consumatorului* (ECTS 224.1), postul de **asistent, poz. 4** din Statul de funcții al Facultății de Științe Economice, Departamentul de Învățământ la Distanță.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă demararea cursului de formare *Competențe digitale, inclusiv navigare pe internet și securitate cibernetică*, seria a II-a de cursanți, calendarul și orarul de desfășurare, conform documentelor anexate.

Taxa de curs este de 1000 Ron/cursant.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă transformarea postului vacant de *referent de specialitate gr. II (S)* – poz. 165 (COR 235106) din cadrul Serviciului Bibliotecă, în post vacant unic de *secretar instituție de învățământ debutant (SSD)* (COR 235901) și transferul acestuia la *Centrul pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională*, în vederea demarării procedurii de ocupare a postului.

Președinte Senat
Prof. univ. dr. Tamas-Szora Attila

Oficiul Juridic
Emilia Dușa

Secretar șef UAB
Carmen Pancu